

前进的中国，永远的骄傲

大家都知道，自 2018 年 3 月起，中国和美国之间最热门的词就是“贸易战”，今年 5 月，美国以各种借口中断与华为的合作，把贸易战推向一个高点。这是为什么呢？难道美国人不知道伤敌一千，自损八百的道理吗？其实，美国人一点都不傻，它们是担心中国的高精技术超过美国，抢占美国原有的市场，占有市场就意味着掌控经济命脉，动摇了美国的霸主地位。同时，更加令美国忌惮，不惜举全国之力抵制中国经济的另一个因素，其实是中国人一直表现出的奋发图强、不屈不挠、敢于创新、勇往直前的民族精神。

中华民族凭借着非凡的智慧及创造力，曾一度屹立在世界之林。大汉威仪，李唐盛世，两宋繁华，康乾明治。诗词歌赋，笔墨纸砚，琴棋书画，医药武功。我们曾缔造过无数辉煌，无数盛景。然，中华民族这艘大船在驶向未来的过程中并非一帆风顺。过度自负的满清政府闭关锁国，固步自封。1840 年，腐朽不思进取的王朝终于被英国人用大炮，击碎了那扇沉重沧桑、千疮百孔的国门。

自此，山河破碎，生灵涂炭。圆明园被洗劫一空，面目全非；列强强签条约，肆意欺辱；东洋疯狂掠夺、残忍屠杀，在抗日战争中，中国伤亡 2100 多万人。感时花溅泪，恨别鸟惊心。民生坎坷煎熬，大国摇摇欲坠。

于是，一代又一代英雄儿女挺身而出，挽国家于危亡，救民族于水火。抛头颅，洒热血，舍忠魂，献义胆。从林则徐虎门销烟，

到戊戌君子变法改革；从中山先生辛亥革命，到红军战士万里长征，从中国共产党的诞生，到今天的总体实现小康水平。历经一百多年的奋勇抗争与艰苦奋斗，华夏大地终于摆脱了苦难，焕发出勃勃生机！

看如今，复兴号似骏马奔驰在大江南北；C919如大鹏翱翔在蔚蓝苍穹；“北斗”“墨子”似天眼注视着神州大地；“蛟龙”“海斗”如潜龙探秘着浩瀚深渊。全面小康离我们越来越近，我国还向世界发出了“消除贫困”的豪迈宣言；电子信息技术方面，“神威太湖之光”极速计算；5G时代即将来临。军事上，“东风”万里歼敌；“鹞h鹰”空中制胜。导弹、核潜艇、无人机、航空母舰……中华民族，正铸造起坚不可摧的钢铁长城！

这一切的根源是社会制度的优越性所决定的，中国共产党以“为人民服务”为宗旨，始终以人民的利益为国家发展的核心。

如今的我们，生活在一个充满机遇和创造力的时代。自当志存高远，勤奋刻苦，继承先贤的优良传统，努力提升自身综合素质，正本清源，明晰方向，永远跟党走。为自己，为社会，为国家，创造更美好的明天！让深厚伟大的华夏文明，在世界的舞台上，大放异彩！泱泱中华，历尽风雨，看惯繁华；恰逢新世，褪旧弥新，正待厚积薄发！